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6.5.5a Divisibilidade por 2,3 e 5

1. Assinale um X nos nameros que séo divisiveis por 2:

a) 43 d) 93 g) 981
b) 58 e) 106 h) 1.000
c) 62 f) 688 i) 3.214

2. Assinale um X nos numeros que séo divisiveis por 3:

a) 43 d) 93 g) 981
b) 58 e) 106 h) 1.000
c) 62 f) 688 i) 3.214

3. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 5:

a) 43 d) 93 g) 981
b) 58 e) 106 h) 1.000
c) 65 f) 688 i)3.214

4. Assinale um X nos numeros que sao divisiveis por 2 e 3:

a) 42 c) 18 e) 72
b) 68 d) 63 f) 99
5. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 2 e 5:

a) 42 c) 85 e) 80
b) 70 d) 55 f) 10
6. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 3 e 5:

a) 30 c) 50 e) 60
b) 45 d) 55 f) 65
7. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 2, 3 e 5:

a) 30 c) 50 e) 60

b) 45 d) 55 f) 65
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